



Πύργος, 6/6/2023

Αριθ. Πρωτ.: 7107

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ
Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΗΛΕΙΑΣ

Ταχ. Δ/ση : Διοικητήριο, Τ.Κ 27 131, Πύργος
Τηλέφωνο : 2621360570/571
e-mail : mail@dide.ilei.sch.gr
Πληροφορίες : Σταματελλόπουλος Νικόλαος

ΑΠΟΦΑΣΗ

ΘΕΜΑ: «Εγγραφές μαθητών από Γυμνάσια σε Γενικά Λύκεια»

Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις των άρθρων 45, 47 του Ν. 1566/1985 με θέμα «Δομή και Λειτουργία Α/θμιας και Β/θμιας Εκπ/σης», όπως τροποποιήθηκε και συμπληρώθηκε με το Ν. 2817/2000 και το Ν. 2986/2002.
2. Την υπ. αριθμ Φ.353.1/324/105657/Δ1/2002 Υ.Α «Καθορισμός των ειδικότερων καθηκόντων και αρμοδιοτήτων προϊσταμένων περ. Υπηρεσιών ΥΠΕΠΘ», άρθρο 14.
3. Τις διατάξεις του άρθρου 12 του ΠΔ 104/79 «Περί σχολικού διδακτικού έτους, υπηρεσιακών βιβλίων, εγγραφών, μετεγγραφών, φοιτήσεως, διαγωγής και τιμητικών διακρίσεων των μαθητών των σχολείων Μέσης Γενικής Εκπαιδευσεως».
4. Την υπ. αριθμ. 79942/ΓΔ4/21-05-2019 Υ.Α με θέμα «Εγγραφές, μετεγγραφές, φοίτηση και θέματα οργάνωσης της σχολικής ζωής στα σχολεία της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης» (ΦΕΚ 2005/τ.β'/31-05-2019).
5. Την υπ. αριθμ . 72367/ΓΔ4/24-6-2021 Υ.Α με θέμα «Τροποποίηση της υπό στοιχεία 79922/ΓΔ4/21-05-2019 Υ.Α «Εγγραφές, μετεγγραφές, φοίτηση και θέματα οργάνωσης της σχολικής ζωής στα σχολεία της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης» (ΦΕΚ 2675/τ.β'/24-6-2020).

Αποφασίζουμε

Καθορίζουμε τη χωροταξική κατανομή των Ημερησίων Γενικών Λυκείων καθώς και Εσπερινών Λυκείων και Λυκειακών Τάξεων Εσπερινών Γυμνασίων αρμοδιότητάς μας, στα οποία θα εγγράφονται υποχρεωτικά στην Α' τάξη οι μαθητές οι οποίοι θα αποφοιτήσουν από τα Γυμνάσια για το σχολικό έτος 2024-2025 σύμφωνα με τα παρακάτω:

ΚΑΤΑΝΟΜΗ ΜΑΘΗΤΩΝ		
ΔΗΜΟΣ	ΓΥΜΝΑΣΙΟ	ΛΥΚΕΙΟ
ΑΝΔΡΑΒΙΔΑΣ - ΚΥΛΛΗΝΗΣ	ΑΝΔΡΑΒΙΔΑΣ ΤΡΑΓΑΝΟΥ ΝΕΟΧΩΡΙΟΥ	ΑΝΔΡΑΒΙΔΑΣ Στο ΓΕΛ Ανδραβίδας θα τοποθετηθούν οι μαθητές της <u>Δομής Μυρσίνης</u> οι διαμένοντες στην <u>Όλγα Τραγανού</u> , στην <u>Αγία Μαύρα</u> και στο <u>Σταφιδόκαμπο</u>
	ΒΑΡΔΑΣ	ΒΑΡΔΑΣ
	ΛΕΧΑΙΝΩΝ	ΛΕΧΑΙΝΩΝ Στο ΓΕΛ Λεχαινών θα τοποθετηθούν οι μαθητές που διαμένουν στο <u>Κάστρο</u> , στην <u>Κυλλήνη</u> , στην <u>Κάτω Παναγιά</u> , στο <u>Νεοχώρι</u> , στο <u>Στρούσι</u> , στο <u>Κουρτέσι</u> , στο <u>Μπόρσι</u> και στην <u>Αετοράχη</u>
ΑΝΔΡΙΤΣΑΙΝΑΣ- ΚΡΕΣΤΕΝΩΝ	ΑΝΔΡΙΤΣΑΙΝΑΣ	ΑΝΔΡΙΤΣΑΙΝΑΣ
	ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ	Λ.Τ. ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ Στο Γ/σιο με Λ.Τ Καλλιθέας θα τοποθετηθούν οι μαθητές που

		διαμένουν στην <u>Πλατιάνα</u> και στην Τρυπητή.
	ΚΡΕΣΤΕΝΩΝ ΜΑΚΡΙΣΙΩΝ	ΚΡΕΣΤΕΝΩΝ Στο ΓΕΛ Κρεστένων θα τοποθετηθούν και οι μαθητές που διαμένουν στο <u>Ανεμοχώρι</u> .
ΑΡΧΑΙΑΣ ΟΛΥΜΠΙΑΣ	ΒΑΣΙΛΑΚΙΟΥ	Λ.Τ ΒΑΣΙΛΑΚΙΟΥ
	ΛΑΛΑ	ΛΑΛΑ
	ΛΑΜΠΕΙΑΣ	Λ.Τ. ΛΑΜΠΕΙΑΣ Στο Γ/σιο με ΛΤ Λαμπείας θα τοποθετηθούν οι μαθητές που διαμένουν στο <u>Αντρώνι</u> , στα <u>Τσιίπιανα</u> , στην <u>Κρυόβρυση</u> και στην <u>Αγία Κυριακή</u> .
	ΠΕΛΟΠΙΟΥ ΑΡΧΑΙΑΣ ΟΛΥΜΠΙΑΣ	ΠΕΛΟΠΙΟΥ
ΗΛΙΔΑΣ	<p align="center">1^ο ΓΕΛ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ</p> <p>Το τμήμα της πόλης που ορίζεται από την επαρχιακή οδό Σαβαλίων-Αμαλιάδας (δεν την περιλαμβάνει) έως και την Πολυτεχνείου (την περιλαμβάνει), 25ης Μαρτίου(την περιλαμβάνει) έως την Επτανήσου (δεν την περιλαμβάνει) έως την Καραϊσκάκη (δεν την περιλαμβάνει) καθώς και οι μαθητές που κατοικούν στο Γεράκι, στην Ανάληψη Γερακίου στο Περιστέρι, στην Κεραμιδιά, Καλύβια, Δάφνη, Αυγείο, Κέντρο, Αγ. Ιωάννης, Δαφνιώτισσα, Σώσι, Αγ. Δημήτριος, Τσιχλαΐκα, Κρυονέρι και Λαβδαΐικα. Επίσης, περιλαμβάνονται οι μαθητές του Γυμνασίου Χαβαρίου.</p>	
	<p align="center">2^ο ΓΕΛ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ</p> <p>Το τμήμα της πόλης που ορίζεται από την επαρχιακή οδό Σαβαλίων-Αμαλιάδας (την περιλαμβάνει) έως και την</p>	

	<p>Πολυτεχνείου (χωρίς να την περιλαμβάνει), 25ης Μαρτίου (χωρίς να την περιλαμβάνει) έως την Επτανήσου (την περιλαμβάνει) και έως την Καραϊσκάκη (την περιλαμβάνει) καθώς και οι μαθητές που κατοικούν στα Δουνείκα, στο Παλούκι, στην Κουρούτα, στην Αγγινάρα Κουρούτας, στα νησιά Κουρούτας, στη Μαραθιά, Καρδαμά Τραγάνι, Αμπελόκαμπο, Μάρμαρα, Σκατζαγρηλιά, Παπακασελά, Φεγγές και στον Προφήτη Ηλία.</p> <p>Επίσης, περιλαμβάνονται οι μαθητές του Γυμνασίου Σαβαλίων.</p>	
	ΠΑΝΟΠΟΥΛΟΥ ΠΗΝΕΙΑΣ	<p>ΣΙΜΟΠΟΥΛΟΥ</p> <p>Στο ΓΕΛ Σιμόπουλου θα τοποθετηθούν και οι μαθητές που διαμένουν στο <u>Λάττα</u>, <u>Ροδιά</u>, <u>Μαζαράκι</u>, <u>Εφύρα</u>, <u>Βελανίδι</u>, <u>Αυγή</u>, <u>Καλό Παιδί</u>, <u>Πρόδρομος</u>, <u>Σκλήβα</u>, <u>Βουλιαγμένη</u>, <u>Άγναντα</u>, <u>Οινόη</u> και <u>Βάλμη</u>.</p>
ΖΑΧΑΡΩΣ	ΖΑΧΑΡΩΣ	ΖΑΧΑΡΩΣ
	Ν. ΦΙΓΑΛΕΙΑΣ	<p>Ν.ΦΙΓΑΛΕΙΑΣ</p> <p>Στο ΓΕΛ Ν Φιγαλείας, θα τοποθετηθούν οι μαθητές που διαμένουν στο <u>Λέπρεο</u>, στα <u>Πετράλωνα</u>, στη <u>Φασκονηλιά</u> και <u>Τριάντα</u></p>
ΠΗΝΕΙΟΥ	ΒΑΡΘΟΛΟΜΙΟΥ	<p>ΒΑΡΘΟΛΟΜΙΟΥ</p> <p>Στο ΓΕΛ Βαρθολομιού, θα τοποθετηθούν και οι μαθητές που διαμένουν στα <u>Λουτρά Κυλλήνης</u>, στο <u>Αρκούδι</u>, στη <u>Γλύφα</u>, στο <u>Βρανά</u> και στο <u>Μάχου</u>.</p>
	ΜΟΥΣΙΚΟ ΒΑΡΘΟΛΟΜΙΟΥ	Α.Τ. ΜΟΥΣΙΚΟΥ ΒΑΡΘΟΛΟΜΙΟΥ
	ΓΑΣΤΟΥΝΗΣ	<p>ΓΑΣΤΟΥΝΗΣ</p> <p>Στο ΓΕΛ Γαστούνης, θα τοποθετηθούν και οι μαθητές που διαμένουν στον <u>Κόροιβο</u>,</p>

		στο <u>Παλαιοχώρι</u> στο <u>Καρδιακαύτι</u> και στα <u>Καβάσιλα</u> .
	ΓΟΥΜΕΡΟΥ ΚΑΡΑΤΟΥΛΑ	ΚΑΡΑΤΟΥΛΑ
	ΒΟΥΝΑΡΓΟΥ	ΒΟΥΝΑΡΓΟΥ Στο ΓΕΛ Βουνάργου, θα τοποθετηθούν και οι μαθητές που διαμένουν στη <u>Σκαφιδιά</u> , στον <u>Άγιο Ηλία</u> , στα <u>Χανάκια</u> , στο <u>Αλποχώρι</u> , στη <u>Ξυλοκέρα</u> , στο <u>Πράσινο</u> , στο <u>Κατσαρού</u> , στα <u>Φωναϊτικά</u> , στη <u>Βροχίτσα</u> , στο <u>Κουζούλι</u> , στον <u>Αμπελώνα</u> και στον <u>Ελαιώνα</u> .
ΠΥΡΓΟΥ	1ο ΓΕΛ ΠΥΡΓΟΥ	
	<p>Οι μαθητές που διαμένουν στο τμήμα της πόλης του Πύργου που ορίζεται από τους δρόμους: Αλφειού (την περιλαμβάνει), Ερμού (την περιλαμβάνει) έως και τη Κολοκοτρώνη (την περιλαμβάνει), ακολούθως στην Αγ. Χαραλάμπους (την περιλαμβάνει) έως την οδό Περικλέους (την περιλαμβάνει) και τη Γιαννιτών (την περιλαμβάνει) έως το ύψος της Ρήγα Φεραίου (την περιλαμβάνει) μέχρι τη διάμεσο που ορίζεται από τις εισόδους του 1ου και 4ου ΓΕΛ Πύργου και συνεχίζει έως και την Αγίου Ανδρέου στην οποία περιλαμβάνει το τμήμα προς το 1ο ΓΕΛ Πύργου.</p> <p>Επίσης, περιλαμβάνονται και οι μαθητές που διαμένουν στην Καταραχίου από τη διασταύρωσή με την οδό Αγίας Μαρίνης προς το Καταράχι, στην Αγ. Μαρίνα, στο Καταράχι και στη Σπιάτza.</p>	
	2ο ΓΕΛ ΠΥΡΓΟΥ	
	<p>Οι μαθητές που διαμένουν στο τμήμα της πόλης του Πύργου που ορίζεται από τους δρόμους: Πατρών (την περιλαμβάνει) έως την Κοκκίνου (την περιλαμβάνει), έως την Τάκη Πετροπούλου (την περιλαμβάνει), Πατρών (την περιλαμβάνει), Ερμού έως τη Γερμανού (χωρίς να την</p>	

περιλαμβάνει), Κοκκώνη (χωρίς να την περιλαμβάνει), Έλλης Λαμπέτη (χωρίς να την περιλαμβάνει).

Επίσης, περιλαμβάνονται και οι μαθητές που διαμένουν στα Λαστέικα, στον Ανθόπυργο, Γρανιτσέικα, Κατάκολο και στον Αγ. Γεώργιο.

3ο ΓΕΛ ΠΥΡΓΟΥ

Οι μαθητές που διαμένουν στο τμήμα της πόλης του Πύργου που ορίζεται από τους δρόμους: Έλλης Λαμπέτη (την περιλαμβάνει), Κοκκώνη (την περιλαμβάνει), Γερμανού (την περιλαμβάνει), Ερμού (χωρίς να την περιλαμβάνει), και Αλφειού (χωρίς να την περιλαμβάνει) καθώς και οι μαθητές που διαμένουν στη Σαλμώνη, στο Λαμπέτι, στο Κολύρι, Αλφειούσα και στη Βαρβάσαινα.

Επίσης, περιλαμβάνονται οι μαθητές του Γυμνασίου Επιταλίου

4ο ΓΕΛ ΠΥΡΓΟΥ

Οι μαθητές που διαμένουν στο τμήμα της πόλης του Πύργου που ορίζεται από τους δρόμους Πατρών (χωρίς να την περιλαμβάνει) έως την Κοκκίνου (χωρίς να την περιλαμβάνει), Τάκη Πετροπούλου (χωρίς να την περιλαμβάνει), Πατρών (χωρίς να την περιλαμβάνει), Ερμού (χωρίς να την περιλαμβάνει) έως την Κολοκοτρώνη (χωρίς να την περιλαμβάνει) ως το σημείο που τέμνει την Αγ. Χαραλάμπους (χωρίς να την περιλαμβάνει), Περικλέους (χωρίς να την περιλαμβάνει) ως το σημείο που τέμνει την Γιαννιτσών (χωρίς να την περιλαμβάνει), Ρήγα Φεραίου (χωρίς να την περιλαμβάνει) μέχρι τη διάμεσο που ορίζεται από τις εισόδους του 1ου και 4ου ΓΕΛ Πύργου και συνεχίζει έως και την Αγίου Ανδρέου από την οποία περιλαμβάνει το τμήμα προς το 4ο ΓΕΛ Πύργου.

Επίσης, περιλαμβάνονται και οι μαθητές που διαμένουν

στον Αγ. Ιωάννη Σκουροχώρι, Κορακοχώρι, στην Κυανή Ακτή και στο Κατσικάρι.

Τέλος, καθορίζουμε την χωροταξική κατανομή των μαθητών των Εσπερινών Λυκείων και Λυκειακών Τάξεων Εσπερινών Γυμνασίων ως εξής:

ΔΗΜΟΣ ΣΤΟΝ ΟΠΟΙΟ ΑΝΗΚΕΙ Η Δ/ΝΣΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ	ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ	ΛΥΚΕΙΑΚΕΣ ΤΑΞΕΙΣ ΕΣΠΕΡΙΝΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΠΥΡΓΟΥ
ΔΗΜΟΣ ΑΡΧΑΙΑΣ ΟΛΥΜΠΙΑΣ	
ΔΗΜΟΣ ΑΝΔΡΙΤΣΑΙΝΑΣ-ΚΡΕΣΤΕΝΩΝ	ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΓΕΛ ΖΑΧΡΩΣ
ΔΗΜΟΣ ΖΑΧΑΡΩΣ	
ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΔΑΣ	ΛΥΚΕΙΑΚΕΣ ΤΑΞΕΙΣ ΕΣΠΕΡΙΝΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΠΗΝΕΙΟΥ	
ΔΗΜΟΣ ΑΝΔΡΑΒΙΔΑΣ-ΚΥΛΛΗΝΗΣ	

Ο Διευθυντής της Δ/σης Δ.Ε. Ηλείας



Ανδρέας Ζέρβας

ΚΟΙΝ.:

- Γυμνάσια Δ.Δ.Ε. Ηλείας
- Γενικά Λύκεια Δ.Δ.Ε. Ηλείας

